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Доходи Росії від експорту нафти у травні помітно скоротилися. Однією з

причин стали українські удари по нафтовій та енергетичній інфраструктурі.

Про це пише Reuters.

За даними Міжнародного енергетичного агентства (МЕА), у травні доходи Росії

від експорту нафти знизилися на 710 млн доларів порівняно з квітнем і

становили 20,8 млрд доларів.

У звіті зазначається, що видобуток російської нафти скоротився приблизно на

5% у річному вимірі. Також він виявився на 10% нижчим від запланованих

показників через удари України по об’єктах енергетичної інфраструктури.

За оцінкою МЕА, у травні Росія видобувала близько 8,7 млн барелів нафти на

добу. Через продовження атак на нафтову інфраструктуру агентство знизило

прогноз видобутку нафти в РФ на 2026 рік на 200 тисяч барелів на добу.

У документі наголошується, що Україна почала частіше атакувати віддалені

райони нафтовидобутку за допомогою далекобійних безпілотників. З початку

2026 року Київ удвічі збільшив кількість ударів по нафтопереробних

підприємствах, які є одним із ключових джерел фінансування російської війни.

За даними офіційних джерел, повідомлень у соціальних мережах та підрахунків

Reuters, низка об’єктів після атак повністю або частково припинила роботу.

Водночас Росія вперше офіційно визнала скорочення нафтовидобутку у 2026

році. У Москві пояснили це проведенням позапланових технічних робіт.

Попри проблеми з видобутком, експорт російської сирої нафти та

нафтопродуктів у травні залишався стабільним і становив близько 7,4 млн

барелів на добу. Це майже відповідає показникам аналогічного періоду

минулого року.

При цьому загальні нафтові доходи Росії все ще залишаються на 65% вищими,

ніж у травні минулого року, і перебувають поблизу історичних максимумів.

У МЕА зазначили, що удари по інфраструктурі змусили Кремль

переорієнтуватися на забезпечення внутрішнього ринку паливом та збільшити

експорт сирої нафти. У результаті поставки за кордон зросли на 490 тисяч

барелів на добу в річному вимірі та досягли 5,2 млн барелів на добу,

повернувшись до рівня 2022 року.

Нагадаємо, 16 червня стало відомо про зупинку роботи нафтопереробного

заводу в Москві після ударів Сил оборони України. За повідомленнями, було

пошкоджено установку первинної переробки нафти, яка забезпечувала 53%

потужності підприємства.
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